PAGAMENTO "MULTE" ON LINE

Sul portale "MULTE ON LINE" è possibile

- visionare i dati relativi ai propri verbali notificati per violazione alle norme del Codice della Strada.
- pagare i preavvisi di accertamento (divieti di sosta) e i verbali
- **comunicare i dati del conducente**, se la violazione prevede la decurtazione dei punti sulla patente del trasgressore.

Attraverso il collegamento presente in questa pagina sarete indirizzati sul portale della concessionaria che opera la gestione degli atti amministrativi della Polizia Locale di Olgiate Olona.

VAI AL PAGAMENTO ON LINE: https://olgiateolona.comune-online.it/web/polizia-locale/polizia-locale/

E' possibile effettuare il pagamento online dei "preavvisi di accertamento" previo inserimento degli stessi nel programma informatico in uso alla Polizia Locale di Olgiate Olona.

Si garantisce l'inserimento dei dati entro le 48 ore lavorative successive alla redazione del preavviso di violazione.

ATTENZIONE:

- Verificare che la sanzione sia stata emessa a nome del Comune di Olgiate Olona (Corpo di Polizia Locale) e NON da altre forze di polizia (Polizia Stradale, Carabinieri, ecc.) o da polizie locali di altri Comuni.
- NON è possibile pagare attraverso "MULTE ON LINE" le cartelle esattoriali e altre sanzioni per infrazioni a leggi diverse dal Codice della strada, anche se emesse a nome del Comune di Olgiate Olona.

Per eventuali informazioni o chiarimenti, è possibile mettersi in contatto con il Comando di Polizia locale in Vicolo delle Immagini n.1- 21057 Olgiate Olona,

- **telefonicamente:** al numero 0331-608732, dal lunedì al venerdì, dalle ore 9 alle ore 13.00; il martedì e giovedì anche dalle ore 14.00 alle ore 17.30;
- **di persona:** nei predetti uffici, dal lunedì al venerdì, dalle ore 10.00 alle ore 13.00 e il giovedì dalle ore 14.00 alle ore 17.45;
- con e-mail: all'indirizzo polizialocale@comuneolgiateolona.it
- con pec: all'indirizzo comune.olgiateolona@pec.regione.lombardia.it

Per informativa completa relativa al trattamento dei dati personali (GDPR- REG.UE 2016/679) collegarsi al seguente link:

https://www.comuneolgiateolona.it/il-comune/informativa-relativa-al-trattamento-deidati-personali-1490.html